

Курсы комсостава транспорта раз'едает групповщина

Лозунги к 1 мая

Ячейка примиренчески относится к оппортунистам, дезорганизаторам и „лакированным“ коммунистам

Комичанству положить предел. Подготовка к перевыборам бюро должна пройти под знаком решительной борьбы за генеральную линию партии, за успешную подготовку специалистов

НЕ СРЫВАТЬ ПЕРЕВЫБОРОВ БЮРО ЯЧЕЕК

Задачами перевыборной кампании бюро партийных ячеек, как определено в своем письме горком партии, являются в основном проверка всей работы ячеек и каждого партийца в отдельности, с точки зрения борьбы за генеральную линию партии, мобилизация всей организации на дальнейшую решительную борьбу со всеми проявлениями оппортунизма в теории и на практике, особенно с правым уклоном и примиренчеством к нему» и т. д.

Это значит, в каждой ячейке сейчас, перед перевыборами бюро, должны быть подняты на ноги все силы для того, чтобы провести тщательную самопроверку. За время предвыборной и перевыборной кампании ячейка партии необходимо провести полный учет работы, пересмотреть и проверить все, что ими сделано на протяжении, в ту же, учреждения по специально коллективов на выполнение генеральной линии партии, на борьбу с оппортунизмом, с чуждыми влияниями и настроениями, на выполнение и перевыполнение промпланов, учетных программ, на борьбу с бюрократизмом и пр.

Ясно, что чем лучше работа ячейки, тем выше ее авторитет, тем сильнее приток в партию рабочих, лучших специалистов, студентов и т. д.

Поэтому при подготовке к перевыборам, проверка роста партии, особенно по счет рабочих, должно быть уделено максимальное внимание.

Самостоятельная работа должна проводиться таким образом, чтобы в нее были втянуты не только коммунисты и комсомольцы, но и беспризорные. Но время самопроверки должно быть отведено нарочу все гнилое разлагающееся и заменено работами от станка, лучшей частью пролетарского студенчества и специалистов. Добиться этого можно только при условии, когда подготовка к перевыборам действительно будет массовой, когда в нее будут втянуты беспризорные, когда ячейки поднимут до принципиальной высоты вопросы партийной, советской и профессиональной работы в своих коллективах, когда они эти вопросы увяжут об общим социальным, строительством, когда они поднимут массы на борьбу с бюрократизмом, сумеют развернуть подлинную пролетарскую самокритику.

Однако такое положение еще не везде достигнуто. Многие ячейки до сих пор не развернули как следует массовую работу по подготовке к перевыборам, до сих пор не добились здесь действительной борьбы с оппортунизмом, искривляющим линию партии, комичанством и т. п.

Характерным показателем слабой подготовки к перевыборам бюро ячеек является корреспонденция о состоянии в профкомбинате, на курсах транспортныхников. Здесь ячейка совершенно не дает отпора оппортунистам, жуке того, она терпит в своих рядах явных вредителей учебы, явных рядовых дезорганизаторов, спекулянтов транспорта.

Урок этой ячейки должен быть использован для того, чтобы показать всей партийной организации, как не должна готовиться к перевыборам, как вообще нельзя работать, относиться примиренчески к искривлению линии партии о подготовке специалистов.

Работа этой ячейки должна быть немедленно проверена. Оппортунисты должны быть названы на партии, а наиболее злобные синты с учебы Мы должны готовить и готовим дисциплинированно, специализацию, преданных коммунистическому строительству. Такие как Игнатов и Антонов «лидеры» групповщины должны быть исключены из партии, а их место должно занять достойное за срыв учебы.

ГРУППОВЩИНА НЕ ПОЛУЧАЕТ ОТПОРА

Подготовка новых и переподготовка старых кадров в соответствии с потребностями социалистической реконструкции и рационализации транспортного хозяйства является важнейшим условием коренного улучшения работы транспорта.

Выявление хозяйственных, профессиональных и партийных организаций, а также широких рабочих масс, должно быть сосредоточено на решительном улучшении подготовки кадров и форсировании разрешения этих важнейших социально-политических проблем.

Под углем этих вопросов и мобилизации усилий и активности масс на выполнение боевых задач должны пройти перевыборы бюро транспортных ячеек ВКП(б). Состояние же в некоторых транспортных организациях заставляет прямо-таки быть тревогу.

Например, на курсах транспортного командного состава профтехкомбината шло себе приют комичанство. Начнем с курсанта Антонова. Он опаздывает на занятия, а в аудитории во время итоговой сессии читает газету, на замечания же преподавателей отвечает, что он больше всего знает, а все остальное бреша.

Настоя в этом коллективе и дорожно-лесовая групповщина. В частности, резко выделяется Н. Усусрийская группировка в лице Калбарника, Фалькова, Новокрестов, Антонова и др., находящаяся под полным руководством семизарки Игнатова. Си зазвет той и заводит правду между слушателями с разных дорог. Эта группа, при посылке курсантов в деревню, заявляет: «Мобилизация для работы в деревню всех можно не считать, не трогай наших усусрийцев, а то плохо будет». Они же трапят рабочих производственников.

Вместо академичности отстаивая в учебе производственников, эта компания рассуждает: «Боженька покаял, зетель не могут». Доходит до того, что отстаивают они игнорируют, изгоняют из учебных бригад.

Корень этого болота — эксплуататорская группа А I курса, где даже в учебной части вся работа была поменяна этой группировкой: Игнатова и Калбарника, не имея на это право, разрешали любые вопросы, как вышена и подбор лучших из дисциплины и преподавателей, поменяли учебную часть, предлагали преподавание нескольких часов преподавателю Долову. Была попытка снять из группы преподавателя Мосина для преподавания в ихней группе и другие факты.

В чем кроется причина столь отрицательного отношения к такому нужному учреждению, как «КУБУЧ»? Она — в самом «КУБУЧ» и в истории его хозяйственной деятельности. Она в отсутствии классовый бдительности и чуждостью к проявлению примыренчества к социально чуждым элементам, которые обнаруживались в «КУБУЧ» — тем более предприятия «КУБУЧ» — эти комичанские мажоры, парик мажорские переплетены и другие заведены до самого последнего времени. Частично приписываемым наивенными под советской вывеской. Основывались они обычно на базе настоящих предприятий, хозяева которых, как «не заменяемые» специали-

сты Фалькова, грубость и нетактичность в отношении к преподавателям и администрации, ультра-анархичность — отличительная черта этой групповщины. Вместо того, чтобы обвинить решительно борьбу этой группе, занимающейся разложением, ячейка занимается примиренчеством. Фалькова надо было выгнать из староста, а ему говорить: «Ты, парень, не выдерживаешь, по своей воле перебрался, и все без боя сошел». Фалькова подат заявление и его «линию» просьбу увольтерить, после этого он подат заявление в ячейку о досрочном уходе из кандидата в члены партии.

Пометка Игнатова сервильный урок из диалогичности, безразличия, грубости Фалькова и Антонова всем известна. Могло бы было удирить по всем эти распространены с большинством решительности, но дальше, кроме разговоров и обещаний поставить этот вопрос на общем собрании, дело не пошло. Секретарь ячейки Сичев и другие усусрийцы это дело откладывали.

Такое покрывательство всяких безобразий приводит к оппортунизму. Самокритику не выходящие даже паровоз, покаяние на транспортных курсах. А их работа по оказанию внимания курсантов от основной задачи подготовки кадров, разложения травы и грязи, покаявшиеся под преподавателей наводит на мысль, что это делается с определенным вредительским умыслом, направленным на срыв подготовки кадров для транспорта.

И сейчас, но да подвывает итоги работы бюро ячейки, об этих больших и актуальных вопросах гниде ни звука, а есть даже попят и все замкнут.

В период, когда прояв контрреволюционная, вредительская работа и подлинная, разрушительная деятельность правых и «левых» троцкистских элементов со стороны части единого фронта против партии и пролетариата, необходимо беспощадно, непримиримая борьба с такими явлениями, которые происходят на транспортных курсах. Должна быть развернута решительная борьба за генеральную линию, за большинство темпы социалистического строительства.

И. Алек.

1. Да заравствует 1 мая — боевой смотр революционных сил международного пролетариата!
2. Пролетария, угнетенные народы всего мира, поднимайтесь на борьбу за Мирный Октябрь!
3. В странах капитала кризис, безработица, так десятки миллионов безработных обречены на голод и вымирание!
4. В Советском Союзе нет кризиса и безработицы — здесь благосостояние трудящихся растет изо дня в день.
5. Жертвам фашистского гонимого пролетариата — памятник террористический привет!
6. Долой капиталистическое рабство, да заравствует свободный социалистический труд!
7. Да заравствует воля революционного движения во всем мире. Миллионы пролетариев становятся по знаменам Коминтерна! Долой социалфашизм и их приспособленчество — правых и левых рекегатов коммунизма!
8. Да заравствует Красная Армия Китая, несущая китайскому народу освобождение от ига иностранных империалистов, китайских генералов, помещиков и буржуазии. Да заравствует советы в Китае!
9. Долой клевету капиталистов и социалфашистов о демпинге и принудительном труде в СССР. Пролетария всего мира, защити СССР — отечество рабочих всех стран от готовящейся интервенции!
10. Пролетария всего мира, братья по классу — станьтесь под знамена Ленинского Коминтерна!
11. Рабочие и работницы! На империалистическую войну и интервенцию против СССР отечестве гражданская война! Эксплуатируем против эксплуататоров!
12. Долой империализм и их пособников из Второго интернационала, организующих интервенцию против СССР. Пролетария мира, все, как вали, встаньте на защиту Советского союза!
13. Да заравствует испанские рабочие, борющиеся за свержение ига феодализма и капитализма! Да заравствует компания Испания!
14. Да заравствует Красная Армия, приславшая 1 мая на верность пролетарской диктатуре и мировой пролетарской революции!
15. Рабочие и работницы, пролетарская молодежь и школьники, вооруженные техническими знаниями, создадим своих специалистов из людей рабочего класса, заменим вредителей красными специалистами!
16. Рабочие и работницы, пролетарская молодежь и школьники, вооруженные техническими знаниями, создадим своих специалистов из людей рабочего класса, заменим вредителей красными специалистами!
17. За большинство темпы индустриализации, за ликвидацию кулачества, как класса на основе сплошной коллективизации, за построение фундамента социалистической экономики!
18. Проявим большинство инициатив, Ленинскую настойчивость и организованность в борьбе за пятилетку в 4 года!
19. Мы отстаиваем технически от передовых стран лет на пятьдесят. Мы должны пробовать это расстояние в десять лет. Да заравствует большинство темпы!
20. Рабочие железнодорожники, укрепим дисциплину! За здоровый паровоз, за четкое движение поездов, за стопроцентное использование вагонов паровоза!
21. Ударникам — передовым борцам за дело социализма — большинство! Поддерживай их. Выше знамя социалистического соревнования!
22. Позор дезорганизаторам социалистической стройки, лгунам, жукам и прогульщикам. Да заравствует железная дисциплина на фабриках и заводах!
23. Хозрасчет — необходимый рычаг управления хозяйством. За четкое решение проведение хозрасчета. За проверку производств рублем. За выполнение промпланов!
24. Выше знамя сплошной коллективизации! Ликвидируем кулачество, как класс!
25. Миллионной армии колхозников, прочной опоре советской власти — пролетарский привет!
26. Рабочие фабрик и заводов перенесите опыт социалистического соревнования и ударничества на колхозные поля! Да заравствует союз рабочих и трудящихся крестьян!
27. Веческий сев требует боевых темпов. Большинство! Проведением весеннего сева, своевременной уборкой урожая обеспечим страну продовольствием и сырьем в третьем году пятилетия!
28. Выгоним из советских органов оппортунистов, агентов кулака и пособников вредительства. Завершим перевод советов лицом к производству, лицом к колхозам.
29. Комсомольцы, будьте в первых рядах борцов за выполнение промпланов и коллективных заданий. За Ленинскую учебу, за повышение квалификации, за овладение техникой!
30. Юные пионеры, дети Октября, будьте готовы продолжать и завершить великие дела Ленин — дело мирного Октября. Памятник! Привет молодым строителям социализма!
31. Рабочие, колхозники, бедняки и середняки! Подключитесь к тесне ряды вокруг ВКП(б). За генеральную линию партии! За победу социализма!
32. Лучших ударников в рядах ВКП(б)! Лучших пролетариев, колхозников, батраков и бедняков — в рядах ленинской партии!
33. Долой дезорганизаторов социалистического строительства правых и «левых» оппортунистов! Да заравствует Ленинское единство большинства! Раба!
34. Коммунисты и комсомольцы, на передовую линию борьбы за выполнение боевых задач третьего решающего года пятилетия!
35. Под руководством ленинской партии и ее центрального комитета — вперед к новым победам! Выше знамя ВКП(б) организатора Октябрьской революции!

Центральный Комитет ВКП(б).

„КУБУЧ“ — НА РЕЛЬСЫ МАССОВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

«КУБУЧ» — это не австралийское, не африканское, но вполне советское слово, понятие для томичей вообще и в особенности для томского студенчества. Сокращенное слово «КУБУЧ» надо считать так: «комиссия улучшения жизни учащихся». Но не всегда слово выговаривается так, как пишется. До сих пор и «КУБУЧ» — это выговаривалось совсем иначе. При участии «КУБУЧ» на каком либо собрании студентов обычно происходило движение, предельное замедление и совсем из последних реплики.

В чем кроется причина столь отрицательного отношения к такому нужному учреждению, как «КУБУЧ»? Она — в самом «КУБУЧ» и в истории его хозяйственной деятельности. Она в отсутствии классовый бдительности и чуждостью к проявлению примыренчества к социально чуждым элементам, которые обнаруживались в «КУБУЧ» — тем более предприятия «КУБУЧ» — эти комичанские мажоры, парик мажорские переплетены и другие заведены до самого последнего времени. Частично приписываемым наивенными под советской вывеской. Основывались они обычно на базе настоящих предприятий, хозяева которых, как «не заменяемые» специали-

сты Фалькова, грубость и нетактичность в отношении к преподавателям и администрации, ультра-анархичность — отличительная черта этой групповщины. Вместо того, чтобы обвинить решительно борьбу этой группе, занимающейся разложением, ячейка занимается примиренчеством. Фалькова надо было выгнать из староста, а ему говорить: «Ты, парень, не выдерживаешь, по своей воле перебрался, и все без боя сошел». Фалькова подат заявление и его «линию» просьбу увольтерить, после этого он подат заявление в ячейку о досрочном уходе из кандидата в члены партии.

Пометка Игнатова сервильный урок из диалогичности, безразличия, грубости Фалькова и Антонова всем известна. Могло бы было удирить по всем эти распространены с большинством решительности, но дальше, кроме разговоров и обещаний поставить этот вопрос на общем собрании, дело не пошло. Секретарь ячейки Сичев и другие усусрийцы это дело откладывали.

Такое покрывательство всяких безобразий приводит к оппортунизму. Самокритику не выходящие даже паровоз, покаяние на транспортных курсах. А их работа по оказанию внимания курсантов от основной задачи подготовки кадров, разложения травы и грязи, покаявшиеся под преподавателей наводит на мысль, что это делается с определенным вредительским умыслом, направленным на срыв подготовки кадров для транспорта.

И сейчас, но да подвывает итоги работы бюро ячейки, об этих больших и актуальных вопросах гниде ни звука, а есть даже попят и все замкнут.

В период, когда прояв контрреволюционная, вредительская работа и подлинная, разрушительная деятельность правых и «левых» троцкистских элементов со стороны части единого фронта против партии и пролетариата, необходимо беспощадно, непримиримая борьба с такими явлениями, которые происходят на транспортных курсах. Должна быть развернута решительная борьба за генеральную линию, за большинство темпы социалистического строительства.

прошлый год КУБУЧ фактически ничего не заработал. Сколько «за работами» омыли, частички, работавшие в предприятиях «КУБУЧ» — об этом сказать довольно трудно, но бухгалтерия и материально-финансовая отчетность оказалась в хаотичном состоянии.

«Есть основание считать подобное состояние бухгалтерии умышленным, и в целях сокрытия следов преступлений, совершаемых в «КУБУЧ» (из резолюции бюро горком партии).

Как восстановил городской партийный комитет, когда вскрыты были преступная работа и злоупотребления в предприятиях КУБУЧ? Бюро горкома немедленно вынесло решение о роспуске старого состава «КУБУЧ» и о привлечении к уголовной ответственности руководителей предприятия «КУБУЧ» Малаева.

Выяснение горсовета и нового состава комиссии улучшения была учащийся «КУБУЧ» сейчас, направлено на широкое обслуживание непосредственных нужд студенчества (открытие библиотечной, прачечной, типографии и пр.) и мобилизация сил и средств хозяйственных и общественных организаций на дело удовлетворения материально-бытовых студенческих нужд. Это, конечно, не значит, что «КУБУЧ» не должен заниматься хозяйственной деятельностью. Но это значит, что для него хозяйственная деятельность не цель, а средство для создания фонда поощрения студенчества.

ЗА СОЦИАЛИЗМ, ПРОТИВ КАПИТАЛИЗМА

(Статья генерального секретаря Профинтерна тов. Лозовского)

Первое мая в этом году будет проходить в более выгодных условиях для мирового пролетариата, чем в прошлом году. Кризис в капиталистических странах развивается с немалой последовательностью. Количество безработных уже перевалило за 35 миллионов. Вновь поднялись рабочие и крестьянские массы Китая и утвердился на территории, охватывающей несколько десятков миллионов человек, советов. В Индии, после перехода индийского буржуазии на сторону английского империализма, стремительно нарастает рабочее и крестьянское революционное движение. Одно из слабых звеньев европейского капитализма уже лопнуло в Испании: началось революция, и там не только стало одним Альфонсом меньше, но поднялся рабочий класс, а за ним угнетенные массы крестьянства.

В то самое время, когда капиталистический мир трещит по всем швам, когда десятки миллионов безработных умирают на улицах капиталистических городов и деревень, в это самое время непрерывно поднимаются вверх кричалки социалистической промышленности и радикальной передельи деревни в СССР: пролетариат страны советом достраивает фундамент социалистической экономики.

Чтобы остановить развивающийся подъем революционного движения, со стороны классов капиталистических стран готовятся удар против СССР ополчающегося разрывание и разрывание сил международной революции. Раздражаемая империалистическими противоречиями, они подготавливают войну друг против друга и готовят войну и против СССР, против мирового революционного рабочего движения.

Буржуазия выдвигает на отдельных участках свои боевые отряды в лице фашистов, которые в порядке эксплуатации труда действуют заодно с буржуазными и социал-фашистскими партиями. Социал-демократия на жизнь и на смерть связанная с капитализмом, играет в наступлении капитала и в подготовке войны против СССР не последнюю роль. На

этой почве и на почве все более и более открытых выступлений за капитализм и против социализма происходит во всех социал-демократических партиях отход рабочих от социал-демократии.

Так происходит накопление сил реакции с одной стороны и сил мировой революции — с другой.

Первое мая этого года будет в капиталистических и колониальных странах днем смуты и подсчета революционных сил, днем выступлений рабочих масс под антикапиталистическими и антиимпериалистическими знаменами.

В СССР первое мая будет днем подсчета успехов в области социалистического строительства, днем подсчета итогов, днем солидарности с мировым революционным рабочим движением.

Первое мая будет днем борьбы под знаменом Коминтерна и Профинтерна, серьезным этапом для международного рабочего движения в борьбе за низвержение власти капитала и установления диктатуры пролетариата.

События развертываются с немалой последовательностью, растут силы революции, слабей силы реакции. Уже видны остроты новых грандиозных классовых боев, уже видны остроты новых пролетарских революций и новых восстаний сотен миллионов колониальных рабочих. Реакция собирает свои силы против растущей и зреющей мировой революции. С другой стороны компартия и революционное профдвижение перестраивают свои ряды и собирают под своими знаменами лучшие боевые части рабочего класса.

То наступление капитала и контр-наступление рабочих которые сейчас происходят в капиталистических странах это только предварительные ступени. Решительная борьба надлежит и поэтому международный революционный пролетариат должен систематически и упорно готовиться, чтобы быть на высоте исторической задачи. Он должен быть готов, чтобы под знаменем Ленина бороться и под этим же славным знаменем победить

Подготовке ж.-д. кадров на Томске II дирекция мало уделяет внимания

В ШКОЛЕ ФЭУ НА ТОМСКЕ II НАДО СМЕНИТЬ РУКОВОДСТВО

Школа ФЭУ на Томске II ставит своей задачей подготовку нового типа рабочего, высоко сознательного рабочего, который знает бы, за что он борется, квалифицированного культурно и политически развитого. Школа ФЭУ должна быть тесно связана с производством. Недавно за коллективом общественного суда над учениками 2-го вагоно-слесарного класса школы ФЭУ, показала лицо власти, а с ним и лицо школы. На суде в прошлом году рабочий сказал, что школа ФЭУ не школа, а школа разбойников, в школе поножовщина, развращенность, хулиганство, школа сотнями срывает программы и протесты. Поданы коллективом общественного суда обвинения Колесов, Богомолов на пьянство, драки, игру в карты. Богомолов грозил даже убить одного из учеников. Второй вагоно-слесарный класс не ходит совсем на теоретические занятия, за производством ничего не делает, никакой администрации не признает. В виде протеста против общественного суда, который исключил двух ребят из школы, ученики вагоновика в количестве 15 человек не вышли на работу. Ученики 2-го вагоно-слесарного класса категорически отказываются после окончания школы работать на производстве. Некоторые уже и сейчас отказываются, твердо вбив себе в голову, что школа из них, вагоновиков, должна сделать помощников машиниста. Сейчас они способствуют срыву производственных планов. В вагонах стоит для ремонта, а ученики развешивают. Руководящий состав школы слаб. Есть случаи, когда для того, чтобы урегулировать работу, у вагона, поднимали 6 раз вагон. Бригада, вместо того, чтобы заниматься действительной работой, у учеников, только подкачивает ученикам засти, когда эти должны делать рабочий. Общественность знает, что в школе, где работают ребята, не работают. Администрация школы безразлична и халатна отношению к своим обязанностям. Инспекция школы преподаватель физики Синяго. Отделу кадров нужно обратить внимание на все эти факты и сменить руководство школой.



Сталинград. Тракторный завод. На снимке: Погрузка тракторов на вагоны - площадки.

ПЕРЕСМОТР НОРМ ВЫРАБОТКИ — В ПОРЯДОК ДНЯ

Ни одно из томских предприятий не пристигло еще к пересмотру норм выработки. Горпрофсовет обязан сдвинуть с мертвой точки выполнение этой боевой задачи. Пересмотр норм это не техническое мероприятие, это борьба за повышение качественных показателей борьбы за социалистическое отношение к труду.

В своем историческом обращении тульские рабочие призывают рабочих всех предприятий СССР провести во всем квартале боевую массовую кампанию за пересмотр норм выработки.

Существующие нормы указывают тульским в своем обращении, уже отстал от жизни. Они рассчитаны на выработку среди рабочего, нам же нужно бороться за встречные планы, за повышенную норму выработки рабочего ударника.

Эта часть обращения тульских рабочих на томских предприятиях не подчинена и до сих пор. Горпрофсовет должен не допустить для того, чтобы свалить с места реализацию обращения ударников на наших заводах и фабриках.

Между тем положение с нормами выработки у нас крайне неблагоприятное.

На лесозаводе мы имели в первом квартале такое положение, когда администрация вместо того, чтобы действовать, правильную установку действовала, правильная установка действовала, правильная установка действовала, правильная установка действовала.

На махорочной фабрике в нормах выработки полный хаос. Производительность труда на этой горе — фабрике составила за первый квартал всего лишь 45 проц. выше нормы по плану.

Даже на лучшем нашем предприятии — фабрике «Сибирь» производительность труда за первый квартал оказалась недолов выполненной на 3,5 проц. Это также свидетельствует о недостаточной четкости проработанных норм выработки; особенно в новом производственном.

Пересмотр норм выработки на наших предприятиях является основной боевой задачей, которая должна действительно выполняться принципиально и выпрыгнуть те процессы, которые мы имели в первом квартале, с г.

На лесозаводе им. Дзержинского четыре ударных бригады. Социально-политически оформлено 100 проц. рабочих завода, но учета итогов работы ударников не ведется. Администрация проявила лишь оппортунистическое нетерпение к сбитым бочкам. Руководители завода доказывали, что принятый рабочий встречный план выполнен в 43 кубометра на одну рамочную заводополном. Администрация предлагает норму выработки в 39 кубометров. Но рабочие в течение марта доказали, что производительность на одну рамочную можно довести до 47 кубометров.

Производственный план заводом недовыполнен на 4 проц. При этом этого, видно 3 рабочих на 316 руб.

Радиоплазменского предложения от ударников в первом квартале не поступило совсем. Выполнено из них 6. Следующее предложение будет предложено в жизнь по времени производства капитального ремонта.

За предложение премировано 6 рабочих на 143 руб., в кроме того, за примерную трудисциплину премировано 4 проц. При этом этого, видно 3 рабочих на 316 руб.

Ни одного га свободной огородной площади

Ускорить заключение договоров на обработку участков горсовхоза

Форсировать огородную кампанию

Пять дней тому назад горсовхоза разослал по предприятиям проекты договоров на обработку коллективными огородами участков горсовхоза. До этого ни одно предприятие договор с горсовхозом еще не заключило.

Это говорит о том, что местные профсоюзные организации явно недооценивают политической и хозяйственной важности огорода. Кампания. Повышение реальной зарплаты рабочему — задача как хозяйственных, так в равной степени и профсоюзных организаций. Изначные говорят о том, какое большое значение для повышения реальной зарплаты может иметь огород. Полная возможность для работ. коллективов вырастить за лето своих как для своей семьи, так и для своих же рабочих столовых, дождана. В прошлом году рабочие Цейтпрестра, обработав сравнительно небольшой огородный участок, сумели обеспечить свою столовую картофелем и другими овощами почти на всю зиму.

Производственный план горсовхоза не обеспечен рабочей силой. Коллективы должны немедленно сформировать бригады огородников, внести авансы на вспашку и семена

Чит в своей столовой дешевые овощи, если рабочие и служащие хотят обеспечить себя дешевыми овощами — единственная возможность для этого обработать огородные участки. На огородных собраниях необходимо наметить производственный план. Надо учесть свободное время рабочего и служащего так, чтобы он имел возможность обработать как свой собственный огород, так и горсовхозский участок.

Ни один коллектив не может — ссылаясь на то, что ему не хватит сил на обработку горсовхозного участка и своего огорода. Такое утверждение должно быть доказано цифрами. При умелой комбинации культур на заводских огородах и на лесозавхозных участках — одновременная работа вполне возможна. Если коллектив на горсовхозе берет участок с картофелем то он легко может найти время для обработки заводского участка, засаженного более трудоемкими культурами как морковь, бобы, свекла и проч.

Томске имеется 215 отдельных коллективов. Горсовхоз должен заблаговременно знать, какие именно коллективы возьмут на себя обязательство обработать те или иные участки. В случае, если какой либо коллектив не сможет взять на себя обязательство по обработке определенного участка земли, горсовхоз может переобратить на этот участок другой коллектив. Поэтому необходимо во что бы то ни стало всечески форсировать огородную кампанию, вынестить отношения коллектива к обработке своего горсовхозовского участка.

28 апреля — день проверки готовности к посадке огородов

МОСНВА Президиум ВЦСПС просит объявить 28 апреля днем, всеобщей проверки готовности огородных хозяйств и севу. Для проведения дня проверки должны быть мобилизованы работники областных и районных совхозов и совхозов, а также рабочие добровольцы. Необходимо выявить конкретные виновников невыполнения директивы партии и ВЦСПС по освоению 300 тысяч га и привлечь их к ответственности.

Профорганизации должны поставить вопрос об огородах перед своими коллективами со всей определенностью. Если коллектив желает получить

